

В конце февраля в Москве состоялся V Международный заочный музыкальный конкурс “Дети в мире старинной музыки”. В нем приняли участие 276 юных музыкантов из Беларуси, России, Латвии, Литвы, Украины, Греции, Молдовы, Перу и США.

Обязательным условием участия в конкурсе стало исполнение произведения европейского или русского композитора, написанное до 1825 года. Учащаяся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусств имени Евгения Глебова

Блошкина Мария

завоевала д

иплом лауреата

I

степени

за блестящее исполнение произведения Дж. Перголези

«

Se

tu

m

,

ami

».

В составе жюри заслуженный артист Российской Федерации, руководитель Московского филиала Международной вокальной студии «

Canta

» Зайцев Сергей, профессор Московской государственной консерватории им.

П.И.Чайковского Андрей Спиридонов, руководитель барочного ансамбля «Tempo

restauro», дирижер МАМТ им. К.С.Станиславского и В.И.Немировича-Данченко Мария

Максимук.

Желаем дальнейших творческих побед Марии Блошкиной, её преподавателю Виктории Викторовне Галузо и концертмейстеру Игорю Ивановичу Пеганову!

